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INT

x Ecossiste

mantém uma sinergia ambiental;

x Alteracoes no meio podem determinar
modificacoes, quebrando o equilibrio;




AL

x Os ecossistemas podem sofrer dois tipos
principais de alteracoes que causam o0
desequilibrio ambiental, sao elas:

+ Introducao de espécies;




INT

x Em equilibrio, a natureza impoe resisténcia as
populacoes (resisténcia ambiental) de modo a
controlar a densidade das populacoes:

+ Competicao;
+ Predacao;
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INT

x Quando | uzimos uma espécies EXOTICA
em um ambiente ela pode nao sofrer a
resisténcia ambiental devido a:

+ Falta de predadores;
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EX

x A extincao de espécies independem das
atividades antropicas;

x Ela sempre ocorreu e Contlnuara 6 ‘endo, IE
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x O homem e acelerar o processo devido a:
+ Desmatamento;

+ Caca irregular;

+ Poluicao ambiental;
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ALT

x Qualquer alteracao do ar, da agua ou do solo
por quantidades indesejaveis de matéria ou
energia, prejudicando a vida €& considerada
Poluicao Ambiental;




PO

x Afeta principalmente a saude mental pois causa
irritacao, nervosismo, fadiga, estresse e outros
sintomas relacionados aos o0Orgaos do sistema
Nervoso;
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PO

x Nao deixam Ilduos
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x E um dos contaminantes que requerem menor
guantidade de energia para ser produzidos.

x Tém um raio de accao pequeno.

x Nao sao transportados através de fontes naturais,
CQMOo por exemplo, o ar contam|do pelo
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x A OMS (Organizacao Mundial de Saude) considera que um som
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deve ficar e
SO

db, os efei vos comecam. Alguns problemas podem
ocorrer a curt Z0, outros levam anos para serem notados.

50 db (decibéis - unidade de medida do

torneira gotejando (20 db)

musica baixa (40 db)

conversa tranquila (40-50 db)
restaurante com movimento (70 db)
secador de cabelo (90 db)
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PO

x O aumento emperatura da agua esta provocando a
POLUICAO TERMICA;

x Em alguns lagos e mares isto esta acontecendo devido ao
resfriamento dos reatores de usinas elétricas e nucleares;

x 0.aumento da_temperatura_propicia 0 £gsén mento de
( que ca S NOS Orga ;







PO

x Causada p ntroducao de gases poluentes (CO2,
CO, SO2, NO2, 03);

x Um dos principais fatores € a combustao da gasolina,
ge quando é completa libera CO2 e quando

incompleta libera CO; | 3
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»x Qutros fatores como industrias, queima de
florestas também sao fontes de poluicao do ar;

x A liberacao do SO2 e NO2 provocam um
fenomeno chamado de CHUVA ACI ._que
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PO

x As particu do ar sao levadas para as
camadas mais altas da atmosfera, onde se
dissipam, através das

, reduzindo os efeitos da poluicao
atmosfeérica;
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PO

x Elementos radioativos causam mutacoes
genéticas, podendo causar o cancer € a morte;

x Além disso ocorrem em células produtoras de
gametas podendo transmiti-lagspara os
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POLUICAO UBSTANCIA NAO-

x Essas subs las (organoclorados € mercurio por ex)
nao sofrem decomposicao, acumulando nos tecidos
dos seres vivos ao longa das cadeias alimentares;

x DDT é um potente inseticida organoclorado que era

amplamente utilizado nas plantacoes para, combater
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POL

»x Causados principalmente por navios petroleiros
ou por falhas nas plataformas de petroleo;

x O petroleo derramado forma extensas
manchas na camada superficial igapedindo a
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RRAMAMENTO DE PETROLEC
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x Os animais bém sofre com os derramamentos
pois 0 petroleo impregna na superficie dos seus
COorpos, matando-0s por intoxicacao;

x Por asfixia no caso dos peixes;
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PO

x Eutrofizacao significa

x Ocorre em ambientes aquaticos em funcao do
excesso de nutrientes, principalmente fosforo e
nitrato;
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OL

x Cada pess
dia;

responsavel por 3,6kg de lixo por

x Uma das solucoes mais antigas € a remocao do
lixo de um local e transferi-lo para outres (LIXOES);
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PE

x E um modelo que permite estimar a area

necessaria (em hectares) para sustentar a
populacao humana, considerando o consumo
dos recursos renovaveis;
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x O avanco nologico, econdmico, social e a
conservacao do meio ambiente devem
caminhar juntos e devem estar relacionados;

x Os recursos naturais sao suficigntes para
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